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РЕЦЕНЗИЯ
[bookmark: _Hlk185968818]На статью «Влияние пандемии на страхование в туристической отрасли»
Ю. Е. Клишина, кандидат экономических наук, доцент кафедры финансов, кредита и страхового дела, О. Н. Углицких,
кандидат экономических наук, доцент кафедры финансов, кредита и страхового дела, Ставропольский государственный аграрный университет, Ставрополь, Россия

Статья, представленная авторами, соответствует тематическому разделу данного научного журнала.
Статья посвящена исследованию влияния пандемии COVID-19 на туристическую отрасль, а также ее последствиям для страхового сектора данной индустрии. Эпидемия коронавируса спровоцировала значительные финансовые потери у туристических компаний, так как привела к отмене или переносу запланированных поездок, что поставило под угрозу их существование. В этой связи необходимо понимать, как пандемия изменяет ландшафт туристической отрасли.
Тематика статьи является крайне актуальной в современных условиях, так как многие сферы экономики, в частности туризм и страхование, переживают значительные изменения под воздействием мировых пандемий. Авторы тщательно рассматривают влияние пандемии на туристическую отрасль, рассматривая ее вклад в валовый внутренний продукт (ВВП) и занятость населения. 
Научное направление работы. Работа относится к области экономических наук, охватывающей темы управления рисками, страхования и экономического воздействия пандемий на отдельные сектора экономики, в данном случае, туристической отрасли. В рамках этого направления авторы исследуют специфику влияния COVID-19 на туристическое страхование.
Класс статьи. Статья представляет собой оригинальное исследование, направленное на анализ влияния пандемии COVID-19 на туристическую отрасль и страхование в этой сфере. Она может быть отнесена к классу научных статей и исследований, описывающих текущие проблемы и тенденции в области страхования и экономики. Это исследование может быть полезно как для научных кругов, так и для практиков в области страхового и туристического бизнеса.
Научная новизна. Научная новизна статьи выражается в попытке осмыслить и обобщить влияние пандемии на страхование в туристической отрасли, что является актуальным для дальнейших исследований.
Оценка достоверности представленных результатов. Достоверность результатов подтверждена представленными статистическими данными и факторами, касающимися убытков в туристической отрасли и изменений в страховании.
Практическая значимость. Практическая значимость данной работы заключается в использовании результатов исследования для формирования более адаптивных страховых продуктов, которые могли бы учитывать новые риски и вызовы, возникшие в условиях пандемии, а также в предоставлении рекомендаций для участников туристического рынка.
Формальная характеристика статьи. Статья написана на высоком научном уровне, обладает четкой структурой и логическим изложением материала. Язык изложения доступен, что делает материал понятным широкому кругу читателей.
ОБЩЕЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ.
[bookmark: _GoBack]Статья «Влияние пандемии на страхование в туристической отрасли» поднимает важные вопросы, касающиеся текущего положения дел в туристическом секторе и его взаимосвязи со страхованием. Среди наиболее важных аспектов исследования можно выделить четкое описание экономических последствий пандемии для туристических компаний и краткий анализ изменений в страховых продуктах, предлагаемых клиентам. В текущем виде статья является интересным исследованием. Рекомендуется к публикации.
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